Quito, 26 de abril del 2011

Sr. Doctor
Wilson Vallejo Basante
DIRECTOR DE PATROCINIO Y COACTIVAS
CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO
Presente

Ref:	PROCEDIMIENTO COACTIVO No. 1489 DRC

De mi consideración:

Por medio de la presente me refiero a las citaciones que recibí la semana pasada sobre el Procedimiento mencionado en la referencia.

De la manera más respetuosa me permito indicarle que luego de haber recibido la primera notificación, de inmediato me entrevisté con el Dr. Edison Paredes, quien gentilmente me explicó el motivo de estas notificaciones.  Yo le ofrecí ponerme en contacto con la Liquidadora de Seguros Los Andes C. A. para clarificar esta situación.
[bookmark: _GoBack]
Así lo he hecho y conjuntamente con la Sr. Beatriz Suárez Maldonado hemos analizado el reclamo de seguro de Transporte presentado por CEMEIN y que no fue reconocido como reclamo sujeto a ser indemnizado; sin embargo, para tener la mayor cantidad posible de argumentos aclarativos, la señora Liquidadora, mediante comunicación No. LIQ-024 de fecha 25 de abril del año en curso, solicitó a la Doctora Yolanda Velasco, Directora de Responsabilidades, documentación complementaria a la existente en la aseguradora.

Con esta documentación adicional esperamos realizar una respuesta en conjunto que contenga argumentos técnico-legales adecuados que respalden la actuación de, en aquel entonces mi representada, ceñida estrictamente a las condiciones de la Póliza de Transporte y a las Leyes aplicables respectivas.

Por este motivo, de la manera más cordial me permito solicitarle un tiempo perentorio para presentar las argumentaciones respectivas, tomando en consideración, además, que apenas hace no más de 10 días que tengo conocimiento de este particular, y puesto que los Liquidadores anteriores a la Sra. Suárez, realizaron sus propias contestaciones, las cuales, debo decir, además de ser extremadamente simples, no abordan el real aspecto técnico y jurídico de este caso, necesito algo de tiempo para documentarme adecuadamente y presentar una explicación satisfactoria.

Atentamente,



Hugo Benítez Salazar
CC 1704058757

Adjunto copia de Carta LIQ-024
C 1704058757ia.
tiempo para documentarme adecuadamente y presentar una explicacires a la Sra. Suvas, tomando en consideracidian

Posa—p—

o atonix s B ST

1t e 0 st 3 Rt s s o

0 i s et s i L o e e b e
P S T T s o s s st
o4 e s o 1o 8 prert o o o s Uos
fe ettt

511 e e y ot s . Bz Sl s s ko o
i o e o s o Iy 9 1o ot ot s
s, s Catns, ks oo . G 04 5

et
it 35 n Do oV, et 8 R,
[t

i i s o et e et n e i ks




